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Les semaines des divisions dames et messieurs sont inversées avec l'honneur aux dames la semaine du 26 avril puis les messieurs celle du 3 mai.
Le Golf de Saint-Germain accueillera la 1ère division par équipes dames du 28 avril au 2 mai. Le Trophée Golfers' Club revient à Saint-Germain-en-Laye pour la septième fois de son histoire, 44 ans après sa dernière visite.
Son pendant masculin, le Trophée Gounouilhou, se tiendra du 5 au 9 mai (parcours à venir).
Les premières divisions mid-amateurs auront lieu la deuxième quinzaine de juin au sein de la Ligue des Hauts-de-France avec le Trophée Cotnareanu au Golf de Mérignies (mid-amateurs dames) et le Trophée Puiforcat (mid-amateurs messieurs) au Golf de Bondues.
Les premières divisions seniors verront les 16 clubs se rendre à Omaha Beach (seniors dames) et Sablé Solesmes (seniors messieurs) la semaine du 20 septembre.
Les premières divisions U16 planteront leur tente au Golf Club de Lyon (garçons) et au Golf Club de Toulouse (filles) du 14 au 18 juillet.
La semaine du golf entreprise est programmée du 24 au 30 mai avec notamment la première division au Golf de Saint-Malo (27-30).
Épreuves nationales individuelles
Les Championnats de France individuels ouvriront la saison entre le 10 et le 14 mars avec Granville pour les messieurs (parcours à venir pour les dames).
Le Championnat de France des Jeunes retrouve sa date estivale du 25 au 31 juillet (parcours à  venir).
Les Championnats de France seniors se dérouleront du 22 au 24 mai (parcours à venir).
Épreuves internationales
Le Golf de Morfontaine recevra le Championnat d'Europe seniors du 10 au 12 juin puis ce sera au tour du Golf du Médoc d'accueillir le Championnat d'Europe individuel messieurs du 23 au 26 juin.
Les Internationaux de France de Foursome (16-18 avril) prendront place au Golf du Vaudreuil.
Comme en 2019, les Internationaux de France Jeunes lanceront le mois d'avril (1er-5) à Saint-Cloud (Trophée Esmond) et aux Aisses (Trophée Carlhian).
Mâcon-la-Salle et Aix-les-Bains seront l'hôte respectivement des Internationaux de France vétérans (25-27 juin) et des Internationaux de France seniors (13-17 juillet).

